

赵本山退后!

“羊年春晚你最想看到的明星”投票活动“小鲜肉”们抢第一，春晚老人排名不升反降



鹿晗

11月2日，央视综艺微博与网友互动并要求“转发@你想见到的春晚面孔”，随后众多网友留言献计，而央视综艺所发的微博竟被转发评论了五万多条。央视综艺微博随后列出了几位人气较高的明星，受欢迎的明星中包含古剑四美中的三美：陈伟霆、李易峰、乔振宇。

随后，新浪娱乐发起“2015羊年春晚你最想看到的大咖明星”投票活动，当天古剑四美以近一万票的高关注度名列第一。排名第二的是韩星鹿晗，紧跟其后的则是他的同门吴亦凡。不过，到昨天晚上，记者发现，排名第一的古剑四美已经被鹿晗赶超，鹿晗的得票数已达26000多票，吴亦凡则依然排在第三。



昨天，快报报道了“2015羊年春晚你最想看到的大咖明星”网上投票活动，排名前三的为清一色的“小鲜肉”，引发读者关注。昨天，记者获得消息，获网友力挺且得票数名列前茅的“古剑四美”中，陈伟霆方面已经在和央视接洽。综合 现代快报记者 沈梅

反观春晚的“老面孔”，往年最受欢迎的赵本山前天开始时还能暂居第四，到昨晚八点左右，记者再次刷新投票结果时，赵本山的排名已经降到了第七名，甚至不及影视明星邓超孙俪夫妇。而前天还排名第7位的陈佩斯则排到了第15位。

针对网友热情参与的该投票活动，记者昨天致电了李易峰、陈伟霆、乔振宇、马天宇四位偶像的经纪人和宣传人士，其中陈伟霆方面已经传来好消息。其宣传人士表示：“关于陈伟霆上春晚的事宜，我们目前正在接洽，具体情况不方便透露。”对方还表示，有确定消息会官方公布。而李易峰、乔振宇、马天宇方面都表示，目前还没有接到电话或通知。



延伸阅读

羊年春晚主持人，网友想见董卿

昨天下午，央视综艺的官方微博发出“央视春晚主持人排行榜”，网络征集羊年春晚主持人阵容。其中，微博提到了央视春晚走过的32年中，出现了多位知名的主持人，比如朱军，从1997年起已主持18届春晚，稳坐春晚主持排行榜头把交椅。周涛、倪萍、赵忠

祥，分列二三四位。排名前八的还有董卿、李咏、姜昆、张泽群。

对于微博中提到的“今年春晚你期待谁”的提问，网友纷纷发帖，其中董卿的呼声很高，不少人都发出“董卿，一定要回来啊！”的声音，另外，也有网友提议“周涛和董卿”一起上。王毅

人物谱

60岁林青霞自认“圆满”



11月3日是女神林青霞的60岁生日。昨天凌晨，林青霞在微博上说道：“如果你问我六十岁有什么感言，我会说‘圆满’，我有你们这么多好朋友关心我，我有3个乖女儿、我有一个好老公，他们总是默默地支持我包容我。今年生日我送给朋友的礼物是一本书《云来云去》，是我自己亲手写的，这对我来说意义重大。希望能跟大家分享我的所见、所闻、所思、所想。”并附上自己的美照(如图)。图片中，年已六十的林青霞，一袭红裙，美丽依旧。

对于女神的自白，网友纷纷留言：“生日快乐，我的女神，期待新书。”“六十，昔日人美如花，今日花开如昔。” 辛郎

李宗盛为吃当评审



李宗盛(左)

历经三个月的鏖战，江苏卫视《星厨驾到》今晚将迎来万众期待的巅峰之战。三强星厨九孔、瞿颖和刘孜，将接受从未有过的严苛挑战，争夺最终的冠军。

据悉，决赛之夜的《星厨驾到》还将迎来八位已经淘汰的星厨们，他们将身穿晚礼服，以最隆重的方式为小伙伴加油助威。不仅如此，演员大姐大徐帆，乐坛教父级人物李宗盛也将倾情加盟，与三位美食评审一道为最后的对决把关。

李宗盛的出现，确实让不少观众诧异，难道乐坛教父当厨师了？对此，李宗盛告诉记者，“我其实一直对美食有着极大的热情，女儿在北京读书时，我每天都要给她做饭。回到台湾，我也要给我的母亲做饭，所以我不光会吃，还会做呢！” 现代快报记者 刘磊

12天! 石钟山写完新作

从今天起，江苏综艺频道精品剧场将推出最新悬疑大戏《特务037》。值得一提的是，该剧是“快刀手”石钟山继《激情燃烧的岁月》《幸福像花儿一样》后，仅用12天打造的最新悬疑力作。

据悉，《特务037》由知名导演谷诗阳执导，王亚楠、韩雯雯、王子瑜等主演，讲述解放前夕，于守业顶替哥哥误入特务组织，被迫成为代号037的潜伏特务，并经受巨大而复杂的心理煎熬的故事。写这部作品，石钟山只用了12天，对于如此惊人的创作速度，他说：“我所有的作品基本上都是一稿而成，随后就改改错别字，第一稿写成的东西有原味儿。”石钟山认为，应该在创作中体会乐趣，而不该头悬梁、锥刺股地写，将故事的出发点把握好了就行。

现代快报记者 刘磊

听她唱，也要听她说

蔡琴接受记者电话采访，称为南京个唱动了不少脑筋

为什么这么拼?

她把舞台当成和歌迷共同的家

近十年，蔡琴几乎是马不停蹄地到各地巡演。谈到如此拼的原因，她表示，“现在还不要命地唱歌，不为名、不为利，一是为了让整个团队能过好日子，二是自己仍被舞台深深地吸引。”蔡琴坦言，“这么多年我坚持了，没有做过演唱以外的事情，台下的蔡琴需要家，舞台就是我台上的家。对我来讲，舞台就是我生命中的另外一个家，我在舞台上的时间，远远超过我在家的时间。我的台前

幕后的伙伴们，都是十几年地地跟着，还有各地热情的歌迷。舞台就是我们共同的家，大家用音乐组成的一个家，大家用音乐交流着。”

为什么状态好?

精气神和身材都要保护

目前南京演唱会已进入倒计时，蔡琴及其团队正全力备战，电话中能感觉蔡琴状态特别好，“什么叫越老越美?这就是我!我觉得要保持精气神，第一个讲究的是灵、心、身。我有信仰，有心灵的寄托，让我每天心情都是美好的。”

蔡琴透露，“我保持身材有两个方法，第一是饿肚子，少吃东西，如果是演唱会的话，五点钟就把晚饭吃完，平常则六点钟就进餐。第二是要做运动，运动就是要保持肺活量，去巡回演唱时，当地会在我的酒店房间摆一台跑步机，起床后就一定要锻炼，快走一小时。我在家里还有最厉害的运动，就是用辅导器做仰卧起坐，我可以做二百次。因为我感觉光是饿瘦的身材不好看，如果肌肉有力度，效果会很好。我现在每天都在积极排练，相信我会拿出最好的状态来南京演唱。”

相关新闻

南京个唱秀什么? 蔡琴筹划了众多独家节目

采访中，蔡琴表示，为答谢广大歌迷，让南京演唱会更加特别，她亲自筹划了众多特色亮点：全场采用价值百万、量身定做的金话筒演唱，精心安排一个段落向梅艳芳、邓丽君、凤飞飞等天王天后致敬。当然，听蔡琴演唱会，不光听歌，还能听到她幽默机智地

诉说人生。

据悉，蔡琴的好口才得益于她曾做了13年的电台DJ：“以前我口才好但没什么表现的机会，直到被一个制作人相中进了电台，要知道现在常见的情感话题、两性话题，当年在台湾是不让说的，正是我以大胆活泼的风格谈

起这些才开了先河。”此外，蔡琴也不乏舞台剧经验，如何把握演出节奏，抓住观众的情绪，可谓驾轻就熟。

届时，蔡琴不仅会一如既往地一人唱足全场，更少不了大秀舞姿，与观众互动拉家常，惊喜无处不在。

11月8日，康美国际·蔡琴2014好预兆南京金曲演唱会将在南京奥体中心体育馆举行。近日，蔡琴接受了快报记者的电话采访。其间，她透露，已经是第五次来宁的她为这次南京演唱会动了不少脑筋。

现代快报记者 刘磊

